В СМАРТ-МФЦ в г. Острогожске можно получить услугу по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию

В СМАРТ-МФЦ в г. Острогожске предоставляется муниципальная услуга по выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию.
Заявителями по данной услуге могут быть физические и юридические лица.
[bookmark: _GoBack]Заявитель представляет следующие документы:
а) заявление о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, заявление о внесении изменений;
б) документ, удостоверяющий личность;
в) документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя действовать от имени Заявителя (в случае обращения за получением услуги представителя Заявителя);
г) технический план объекта капитального строительства, подготовленный в соответствии с Федеральным законом «О государственной регистрации недвижимости»;
д) договор (договоры), заключенные между застройщиком и иным лицом (иными лицами), в случае, если обязанность по финансированию строительства или реконструкции здания, сооружения возложена на иное лицо (иных лиц), и предусматривающие возникновение права собственности застройщика и (или) иного лица (иных лиц) на построенные, реконструированные здание, сооружение или на все расположенные в таких здании, сооружении помещения, машино-места (в случае, если заявление о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, заявление о внесении изменений содержит согласие, указанное в пункте 2 части 3.6 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных частью 3.9. статьи 55 Градостроительного кодекса РФ);
е) документы, подтверждающие исполнение застройщиком и иным лицом (иными лицами) обязательств по указанным договорам и содержащие согласие указанного лица (указанных лиц) на осуществление государственной регистрации права собственности указанного лица (указанных лиц) на предусмотренные частью 3.8 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации объекты (в случае, если заявление о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, заявление о внесении изменений содержит согласие, указанное в пункте 2 части 3.6 статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации), за исключением случаев, предусмотренных частью 3.9. статьи 55 Градостроительного кодекса РФ.
Срок предоставления услуги:
Срок предоставления услуги составляет не более пяти рабочих дней со дня поступления заявления о выдаче разрешения на ввод объекта в эксплуатацию, заявления о внесении изменений. 
Услуга оказывается бесплатно.
Более подробную информацию можно получить в СМАРТ-МФЦ в г.Острогожске по адресу: г. Острогожск, ул. Комсомольская, д. 60, тел. +7(47375) 3-33-03.
