В МФЦ можно заменить водительское удостоверение
[bookmark: _GoBack]Во всех МФЦ Воронежской области предоставляется услуга по замене национальных водительских прав в связи с истечением срока действия или изменением личных данных. Фото на документ и оплата госпошлины осуществляются непосредственно в центре госуслуг.
Обращаем ваше внимание на то, что в случае сдачи экзаменов, а также хищения водительского удостоверения государственная услуга через МФЦ не предоставляется.
Напоминаем, что водительские права, срок действия которых был продлен в 2022 г. на три года в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 09.04.2022 № 626, необходимо будет заменить в 2025 г. не позднее числа, до которого они были действительны.
Для этого вам потребуются:
· документ, удостоверяющий личность;
· национальное водительское удостоверение, срок которого истек;
· документ, подтверждающий льготную категорию, освобожденную от уплаты государственной пошлины;
· медицинское заключение о наличии (об отсутствии) медицинских противопоказаний в соответствии с требованиями, установленными Приказом Минздрава России от 24.11.2021 № 1092Н.
Размер госпошлины составляет 2 000 рублей.
Информацию о порядке предоставления услуги можно уточнить на сайте mydocuments36.ru, у администраторов и специалистов центров и офисов «Мои Документы» или по телефону +7 (473) 226-99-99.

