Заплатить налоги и спать спокойно. В МФЦ помогут с получением налоговых уведомлений
В личные кабинеты налогоплательщиков на сайте Федеральной налоговой службы и в почтовые ящики воронежцев стали приходить уведомления об уплате имущественных налогов и налога на проценты по банковским вкладам. Последний вид налога россиянам предстоит уплатить впервые.
Если вам не поступило налоговое уведомление по почте или вы испытываете сложности при работе в личном кабинете налогоплательщика на сайте ФНС, обращайтесь в центры «Мои Документы», где вам всегда помогут с решением ваших вопросов.
[bookmark: _GoBack]Чтобы своевременно получить уведомление и не пропустить срок уплаты (в этом году - не позднее 2 декабря), Федеральная налоговая служба рекомендует открыть личный кабинет налогоплательщика на сайте ФНС. Сделать это можно также в центрах «Мои Документы».
Понадобится документ, удостоверяющий личность заявителя, при обращении представителя заявителя – документ, подтверждающий его права.
Еще один плюс использования личного кабинета налогоплательщика - возможность подключить опцию «Семейный доступ», которая позволяет просматривать и оплачивать налог за несовершеннолетних детей, имеющих в собственности имущество (или доли), подлежащее налогообложению. Вкладка «Семейный доступ» расположена в настройках профиля.
Узнать подробности о подключении к личному кабинету и получении налоговых уведомлений можно на сайте МФЦ, в центре телефонного обслуживания +7(473) 226-99-99 или при личном визите в филиалы.

