Отделение Социального фонда России по Воронежской области с 1 апреля проиндексировало пенсии 53 тысяч жителей региона
Отделение СФР по Воронежской области с 1 апреля проиндексировало  пенсии по государственному обеспечению, включая социальные пенсии, на 14,75 % (в соответствии с ростом прожиточного минимума пенсионера за прошлый год). Повышение затронуло 53 800 воронежских пенсионеров, среди которых 45 тысяч — получатели социальной пенсии.
[bookmark: _GoBack]Вместе с социальными были проиндексированы пенсии:
· участников Великой Отечественной войны;
· граждан, награжденных знаками «Жителю блокадного Ленинграда», «Житель осажденного Севастополя» или «Житель осажденного Сталинграда»;
· военнослужащих, проходивших военную службу по призыву, и нетрудоспособных членов их семей;
· граждан, подвергшихся воздействию радиации, и нетрудоспособных членов их семей;
· космонавтов и летчиков-испытателей.
Проиндексированные выплаты воронежские пенсионеры начнут получать в апреле.  Пенсии через «Почту России» поступят с 3 по 22 апреля согласно графику, установленному отделениями почтовой связи. Выплата пенсии через кредитные организации (банки) поступит с 4 по 21 апреля также в привычные сроки.
«Апрельская индексация стала третьим повышением выплат пенсионерам с начала текущего года. В январе страховые пенсии пенсионеров, в том числе и работающих, были проиндексированы на 7,3%, в феврале по решению Президента была произведена дополнительная индексация страховых пенсий до 9,5%. Тогда повышение коснулось 639 тысяч воронежских пенсионеров», — напомнил управляющий Отделением СФР по Воронежской области Михаил Шапошников.
В феврале Отделение СФР по Воронежской области также проиндексировало на 9,5% ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) федеральным льготникам региона, в том числе и набор социальных услуг (НСУ).
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться в единый контакт-центр СФР: 8 (800) 100 0001 (режим работы региональной линии Отделения СФР: понедельник-четверг с 09:00 до 18:00, пятница с 09:00 до 16:45, звонок бесплатный).

